

# Výrazná inovace

V listopadu loňského roku byla zveřejněna výzva Operačního programu výzkumu, vývoje a vzdělávání (OP VVV) na rozvoj studijního prostředí. Letos v říjnu již posluchači Masarykova ústavu vyšších studií ČVUT nastupovali do nových učeben. Proměnou prošla nejen největší posluchárna prof. Albína Bráfa, ale i další prostory, které jsou všechny vybaveny špičkovou didaktickou technikou.

„Možnost investovat do zlepšení studijního prostředí prostřednictvím operačního programu nám přišla vhod. Vybudovali jsme kapacity, které nám už dlouho chyběly,“ říká doc. Ing. Lenka Švecová, Ph.D., ředitelka MÚVS ČVUT v Praze. „Učíme nejen ekonomiku a management, ale také budoucí učitele. Jednou z rozhodujících schopností manažerů je umění prezentovat představy, plány a záměry, což se dnes neobejde bez patřičných technologií. Usilovali jsme také o přátelštější prostředí a o návaznost na tradice. Naše největší posluchárna tak nyní místo pouhého čísla 103 nese jméno profesora Albína Bráfa, tvůrce českého ekonomického názvosloví, vynikajícího národohodopáře, ministra ve dvou rakousko-uherských vládách a pedagoga C. k. České vysoké školy technické v Praze, dnešní ČVUT. Spojování tradice s nejmodernějšími trendy, toho se na MÚVS přidržujeme nejen teoreticky, ale i v praxi.“ Nová je i multimediální místnost či moderní jazykové učebny. Celkové náklady na nové posluchárny byly ve výši přes patnáct milionů korun. Dotace z operačního programu byla ve výši 11,7 mil. Kč bez DPH, dalších 3,5 mil Kč bez DPH do této inovace vložil MÚVS z vlastních prostředků. „Veřejné soutěže probíhaly v šibeničních termínech, podobně jako realizace projektu, ale všechno se podařilo stihnout v rekordně krátkém čase. Zaslouhou profesionálního řízení projektu jsme více než jeden milion ušetřili a plánujeme ho vložit do další etapy projektu. Díky za to patří v první řadě tajemníkovi MÚVS, panu Ing. Martinu Richtrovi, a jeho týmu. Navíc se nám zejména zásluhou architekta Josefa Horáčka podařilo využít prostor, který měl dříve vzhledem ke dvěma pilířům uprostřed sálu značná omezení. Díky využití nejmodernější techniky se nám je podařilo obejít a získat tak plnohodnotnou posluchárnu pro 110 studentů. Ta se nám při znovu rostoucím počtu posluchačů hodí,“ přibližuje úspěšné vylepšení zázemí ústavu jeho ředitelka.

PhDr. Nikolaj Savický, Ph.D., MÚVS  
[Foto: Jiří Ryszawy]

